
2.利用開始時の契約についてお伺いいたします。 4 3 2 1 無回答

①契約時の説明は”ていねい”かつ”正確”でしたか？ 31 2 1 0 30

3.送迎についてお伺いいたします。 4 3 2 1 無回答

①送迎スタッフの対応は”ていねい”かつ”安全”な介助ができていますか？ 51 3 3 0 7

②送迎ドライバーは安全運転ができていますか？ 51 5 1 0 7

③送迎の時間に対する不満がありますか？ 52 2 10

④お約束の時間から大幅にずれて送迎となる場合は連絡が来ていますか？ 31 9 4 2 18

４．食事についてお伺いいたします。 4 3 2 1 無回答

①お昼ごはんは美味しいですか？ 34 17 7 0 6

②お昼ご飯の量は適量ですか？ 48 2 8 6

③おやつはおいしいですか？ 37 16 3 0 8

④おやつの質は満足していますか？ 29 20 7 0 8

５．フロア環境についてお伺いいたします。 4 3 2 1 無回答

①フロア内は整理整頓ができていますか？ 52 5 0 0 7

②活動するのに安全な環境になっていますか？ 53 5 0 0 6

③トイレはきれいに保たれていますか？ 48 9 1 0 6

６．入浴についてお伺いいたします。 4 3 2 1 無回答

①入浴は気持ちよく快適にできていますか？ 39 6 1 0 18

②浴室、脱衣所はきれいに保たれていますか？ 38 4 1 1 20

７．レクリエーション等についてお伺いいたします。 4 3 2 1 無回答

①レクリエーションは楽しいですか？ 34 15 7 0 8

８．スタッフの対応についてお伺いいたします。 4 3 2 1 無回答

①スタッフの言葉使いは”ていねい”かつ”明朗”ですか？ 52 7 1 0 4

②スタッフの身だしなみはきちんとされていますか？ 53 6 0 0 5

③スタッフはご利用者様が声を掛けられた際に、すぐ反応していますか？ 49 8 1 0 6

④スタッフは笑顔で接していますか？ 50 8 2 0 4

⑤スタッフは、あなたの話を最後まで聞いてくれていますか？ 51 6 2 0 5

7.個別リハビリについてお伺いいたします。 4 3 2 1 無回答

①個別リハビリの内容には満足していますか？ 31 15 3 2 13

②担当スタッフの態度や言葉使い、身だしなみはきちんとされていますか？ 45 9 0 0 10

959 177 53 7 212

68.1% 12.6% 3.8% 0.5% 15.1%

はい いいえ 無回答

48 5 11 男 30

75.0% 7.8% 17.2% 女 24

はい いいえ 無回答 本人 31

13 45 6 家族 24

4 49 11 その他 9

17 94 17 回答者数合計 64

13.3% 73.4% 13.3%
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回答数  64件／  80件　回答率：　 80 ％

回答者内訳

合計人数

合計割合

８．スタッフの対応についてお伺いいたします。 男女人数

⑥信頼できるスタッフはいますか？

合計割合

合計人数

合計割合

１０．ホームページ・ＳＮＳについてお伺いいたします。

当施設のホームページを見たことがありますか？

当施設のインスタグラムをご覧になったことがありますか？


